三年级上学期期中检测卷(B)

班级：        姓名：      满分：100分   考试时间：90分钟
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一、填空题。(21分)

1.(　　)个10米是1千米,(　　)个10[image: image31.jpg]o~ o o o=
— o o~ ©
R



0克是1千克。
2.测量较长的路程通常用(　　)作[image: image2.png]


单位。
3.在有余数的除法中,余数是5,则除数最小是(　　)。
4.4米=(　　)厘米　　3000毫米=(　　)分米　　1千克800克=(　　)克
5.在括号里填上合适的单位。
一个苹果重150(　　)。　[image: image3.png]


　　　　 乐乐身高为135(　　)。
一枚1角硬币厚约2(　　)。　　　 王明12秒跑50(　　)。
6.三(1)班有男生26人,女生20人。星期天去公园划船,每条船最多坐4人,三(1)班至少需租(　　)条船。
7.0除以(　　　　　　)都得0,0和(　　　)相乘都得0。
8.在估算404×6时,先把(　　)看成(　　),用(　　)×6=(　　),[image: image4.png]


所以(　　)×6≈(　　)。
9. 250乘8的积的末尾有(　　)个0。[来源:学科网]
二、判断题。(对的画“√”,错的画“✕”)(5分)

1.100米的距离比1千米的距离长。
(　　)

2.在有余数的除法算式中,余数一定小于除数。
(　　)

3.○÷7=5……☆,☆最大是6,最小是1。
(　　)

4.做一条裙子需要用布7[image: image5.png]


分米,用33分米布可以做5条同样的裙子。
(　　)

5.因数的中间有0,积的中间一定也有0。
(　　)

三、选择题。(将正确答案的序号填在括号里)(8分)

1.汽车的速度是每小时80(　　)。
A.米　　　
B.千米　　　
C.分米　　 
D.毫米
2.下面的算式中,有余数的算式是(　　)。
A.108÷9　　 
B.66÷5　　 
C.732÷6　　 
D.72÷6

3.6[image: image6.jpg]


2÷6,要[image: image7.png]


使商中间有0,而且没有余数,[image: image8.jpg]


里最小应填(　　)。
A.0　　　
B.1　　　 
C.4　　　 
D.6

4.1头牛重500千克,4头牛重[image: image9.png]


(　　)。
A.2000克　　　
B.200千克　　　
C. 2000千克　　　
D.2千克
四、在○里填上“>”“<”或“=”。(4分)

4厘米○ 51毫米　　3米○ 2米8分米　　8080千克○ 8800千克　　1千米○ 880米
五、计算题。(19分)

1.直接写得数。(5分)

50×8=　 　　360÷6=　　 　400×9=　　 　6400÷8=　　 　300×5=

[image: image10.png]


500×8=　　
2000÷4=　　
90×7=　　　
5400÷9=　　 
5600÷8=

2.用竖式计算。(14分)(带☆的要验算,带☆的每题3分,其他每题2分)

270×4=　　　　　304×6=　　　　　648×3=

☆84÷4=　　　　 160÷9=　　　　　☆918÷5=

六、列式计算。(12分)

1. 107的5倍是多少?

3. 6除804得多少?

2. 206个5是多少?

4. 除数是8,商是9,余数是5,被除数是多少?

七、解决问题。(30分)

1.同学们要给植物园里的500棵树浇水。(4分)
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2.啄木鸟和青蛙8小时一共能吃多少只害虫?(4[image: image12.png]


分)

[image: image13.jpg]
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3.某工厂计划加工720个零件,计划9天完成,现在任务紧急,要求提前1天完成,现在平均每天需加工多少个零件?(5分)

4.(9分)
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(1)女同学每8名排一排,可以排成几排?

(2)合唱队共有学生多少人?

(3)如果给每人一天发2瓶矿泉水,合唱队一天需要多少瓶矿[image: image17.png]


泉水?

5.贝贝和乐乐摘松果。(8分)
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　　贝贝　　　　　　　　　　　　　　　　　　乐乐
(1)贝贝摘了多少个松果?　 　　　(2)乐乐和贝贝一共摘了多少个松果?

三年级上学期期中检测卷(B)

参考答案

一、1.100　10

2.千米[来源:学科网]
3.6

4.400　30　1800

5.克　厘米　毫米　米
6.12

7.任何不是0的数　任何数
8.404　400　400　2400　404　2400

9[image: image19.png]


.3

二、1.✕
2.􀳫
3.􀳫
4.✕
。5.✕[来源:学科网ZXXK]
三、1.B

2.B

3.B

4.C

四、<　>　<　>

。
五、1.400　60　3600[image: image20.png]


[image: image21.png]


　800　1500

4000　500　630　600　700

2.270×4=1080　　　　304×6=1824
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648×3=1944　　　　☆84÷4=21[来源:学,科,网Z,X,X,K]
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验算:[image: image24.jpg]— <H[<H




160÷9=17……7　　
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☆918÷5=183……3
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验算:[image: image26.jpg]



六、1.107×5=535

2.206×5=1030

3.804÷6=134

4.　8×9+5


=72+5


=77

七、1.　94+94×2


=94+188


=282(棵)

500-282=218(棵)

答:还有218棵树没有浇。
2.　(31+10)×8


=41×8


=32[image: image27.png]


8(只)

答:啄木鸟和青蛙8小时一共能吃328只害虫。
3.　720÷(9-1)

=720÷8

 =90(个)

答:现在平均每天需加工90个零件。
4.(1)12×2÷8


=24÷8


=3(排)

答:可以排成3排。
 (2)　12+12×2　　或　　12×(1+2)


=12+24　　　　　　
=12×3


=36(人)　　　　
=36(人)

答:合唱队共有学生36人。
 (3)36×2=72(瓶)

答:合唱队一天需要72瓶矿泉水。[来源:学.科.网]
5.(1)240+29×2


=2[image: image28.png]


40+58


=298(个)

答:贝贝摘了298个松果。
 (2)298+240=538(个)

答:乐乐和贝贝一共摘了538个松果。
